
资阳口腔职业学院副院长岗位公开招聘公告

资阳口腔职业学院由四川省投资集团有限责任公司控股的四川牙谷园教育管理有限公司投资建设，是四川省人民政府批准、国家教育部备案、四川省教育厅主管的一所独立设置的全日制普通高等职业学院。
学院地处资阳市“中国牙谷”，是全国第一所以口腔为特色，服务口腔全产业链和大健康产业的高等职业学院，是四川省产业转型发展重点项目——“中国牙谷”的重要支撑，是川投集团大健康产业——“中国健康谷”的人才培养基地。
学院严格按照高等职业院校师资标准，由四川大学、华西口腔、川投集团委派教授和行业专家组成教学支持团队，科学组建师资队伍，严把教学质量关，打造多元化实习平台，为中国口腔医学事业、成渝经济圈建设、四川省口腔产业以及“中国牙谷”经济发展培养高素质技能应用型人才。目前，学院及川投集团旗下医院拥有上百位四川大学华西口腔医学院及各专业院校学成的口腔专家。
为适应四川省高端制造业、高端服务业、大健康产业的发展需求，学院按照“市场就业导向”设置专业，初步形成了以口腔医学为特色的口腔类专业群，以护理为基础的健康服务类专业群，以智能医疗装备技术为重点的医疗器械类专业群，形成覆盖口腔健康全产业链的多专业协调发展格局。学院紧紧围绕产业、行业发展，先后与华西牙科有限责任公司、四川川投大健康产业有限责任公司、四川口腔医院、重庆华西牙科医院、汕头口腔医院、德国多普福教育集团以及四川省口腔装备材料产业基地的美国爱齐、德国卡瓦、韩国迪耀、华光华创、时代天使科技有限公司等旗舰企业建立了合作关系，为在校学生提供广阔实习就业空间。
学院以“立足资阳、服务成渝、辐射西部、建设全国一流高等职业院校”为办学目标，坚持走“特色化、技能化、智能化、国际化”发展道路，旨在培养具有良好职业道德和敬业精神的高素质技术技能型人才，致力于将学院建设成在口腔及相关行业具有影响力的体制创新、专业性强、特色鲜明的高等职业学院。学院现面向社会公开选聘2名副院长，公告如下。
一、选聘原则
（一）坚持党管干部原则。坚持党管干部和党管人才，落实理事会依法选择管理者、管理者依法行使用人权，发挥在高校治理体系中的作用。
（二）依法依规原则。要依法依规进行，聘任、薪酬、激励约束和退出等要符合相关法律法规要求。
（三）任人唯贤、德才兼备、注重实绩的原则。坚持重素质、重能力、重业绩的选人用人标准，整体引入市场竞争机制，实现“能者上、庸者下、平者让”。
（四）权利义务统一、激励约束并重的原则。科学考核评价副院长德才表现和履职业绩，与收入分配挂钩，建立健全激励约束机制，加强内外部监督约束机制。
二、选聘职位和数量
副院长2名（分别负责教学、行政工作）
三、选聘范围
面向社会公开招聘。
四、选聘要求
（一）基本资格条件
1.政治素质高，道德品质好，拥护中国共产党领导，坚持社会主义办学方向，认同川投集团核心价值观。
2.具备正常履职的身体条件，可全职在岗工作。
3.具有中华人民共和国国籍，且无国（境）外永久居住权。
（二）任职资格条件
1.副院长（负责教学）
（1）年龄一般不超过55周岁（年龄计算截至2023年9月30日）。
（2）应当具备研究生及以上文化程度。
（3）具有副高级及以上专业技术职务任职资格。
（4）具有医学专业学习背景，具备5年及以上医疗行业或高校工作经历，具备医疗行业和高校教育教学工作双重经历的优先考虑。
（5）具有1年及以上高校领导工作经历或3年及以上高校行政部门负责人经历的优先考虑。
2.副院长（负责行政）
（1）年龄一般不超过55周岁（年龄计算截至2023年9月30日）。
（2）应当具备研究生及以上文化程度。
（3）具有副高级及以上专业技术职务任职资格。
（4）熟悉高校教育教学管理、学生管理等工作，有相当的教学科研和行政管理能力，工作业绩突出。
（5）具有1年及以上高校领导工作经历或3年及以上高校行政部门负责人经历的优先考虑。
（三）有下列情形之一的，不得报名：
1.曾因犯罪受过刑事处罚。
2.曾被开除党籍或公职。
3.尚未解除党纪、政纪处分或正在接受纪律审查。
4.涉嫌违法犯罪正在接受司法调查尚未作出结论。
5.被记入失信被执行人名单或被依法列为失信联合惩戒对象。
6.法律、政策规定不得聘任为国有企业、事业单位、高校工作人员的其他情形。
五、选聘程序
选聘工作按照招聘信息发布、报名、资格审查、综合测评、考察或背景调查、健康体检、聘任等程序进行。
（一）信息发布、报名
报名时间：自发布公告日起至2023年11月30日24:00
报名邮箱：hr@zykqxy.com
应聘者下载填写《应聘报名表》（详见附件2），同时将全套个人证明材料【①《报名表》（须提交1份word版和1份手写签字的PDF扫描版）；②身份证；③毕业证、学位证、最新的教育部学历证书电子注册备案表；④职（执）业资格、专业技术资格证明及其它与任职条件相关的资料】扫描件电子版打包发至指定邮箱，文件名为“姓名+应聘岗位”。
（二）资格审查
根据任职资格要求、岗位具体条件等进行简历筛选和资格审查，择优确定进入综合测评环节的人员名单，并以电话或邮件方式通知应聘人员。对未通过资格审查者，不再另行通知。
（三）综合测评
根据岗位需求和工作实际开展综合测评。
（四）考察或背景调查
对拟聘候选人开展考察和背景调查。
（五）健康体检
通知拟聘候选人进行健康体检，体检结果不合格者取消候选人资格，同时按照成绩排名，依次递补人员。
（六）聘任
经研究决定录用人员，向应聘人员发出书面录用通知书。应聘人员应在规定时间内办理相关手续并报到入职。如应聘人员未能按时报到，取消其录用资格。
六、聘用人员管理
（一）被录用人员与资阳口腔职业学院依法签订书面劳动合同。
（二）提供业内有竞争力的薪酬待遇，具体面议。
（三）工作地点位于资阳市高新区外环路西三段1666号资阳口腔职业学院。
七、其他事项
学院有权根据岗位需求变化及报名实际情况等因素，调整、取消或终止个别岗位的招聘工作。
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